Написание письма благодарности - это то, с чем в какой-то момент в жизни, если не во всем, то сталкиваются многие. Но в этот самый момент ничего, кроме «спасибо»! Приходит мне в голову, и отсутствие какой-либо идеи о шаблонах и стандартах для написания таких сообщений обычно приводит к тупиковой ситуации. На самом деле, существует целый список причин для написания такого письма, и если теперь вы столкнулись с одним из них, мы расскажем вам, что и как писать, приводить примеры и давать полезные советы.
Несколько рекомендаций как написать письмо благодарности:
1. Использования шаблонных фраз при написании такого письма приветствуется, но писать текст совсем «без души» не надо
2. Приветствие является неотъемлемой частью благодарственного послания, как и подпись. Но в любом случае в начале письма нужно указывать, от чьего лица вы пишите.
3. Также следует сразу обозначить, кого конкретно вы благодарите, так как это может быть один человек, компания или вся команда сотрудников.
4. Благодарственные письма любят конкретику, поэтому пишите четко — за что вы говорите: «Спасибо!»
5. Подчеркивайте особые заслуги адресата.
6. Обязательно выразите надежду на дальнейшее сотрудничество и, если контекст позволяет, пожелайте чего-то хорошего напоследок.
Все эти правила просты, но их использование действительно важно. Далее рассмотрим точные примеры написания писем благодарности.
Образец письма благодарности за сотрудничество
Уважаемый Дмитрий Сергеевич,
Наши предприятия тесно сотрудничают уже более семи лет, каждый день мы радуемся и видим плоды вашей преданности, искренности и честности. Сегодня мы, как и прежде, хотим выразить нашу искреннюю благодарность за партнерство.
Но, проанализировав результаты наших общих работ по последнему проекту SEC «Megamall», мы пришли к выводу, что просто обязаны поблагодарить всю вашу команду, в частности, заместителя руководителя Анны Соколовской. Благодаря ее профессиональным навыкам нам удалось завершить проект в срок.
Надеемся на плодотворное сотрудничество с Вами в будущем!
Искренне Ваш, Александр Янушев
Образец письма благодарности сотруднику (в связи с юбилеем)
Дорогой Иван Петрович,
Позвольте выразить благодарность от имени всей нашей компании за личный вклад в развитие предприятия, профессионализм и преданность своему делу. Благодаря вашим профессиональным навыкам, «Cherry» достигла значительных успехов в реализации новых проектов. Мы все ценим вашу ежедневную работу, ответственность и неустанность.
Искренне поздравляем с юбилеем! Желаем вам огромного счастья, крепкого здоровья, благополучия и творческих полетов. Не останавливайтесь на достигнутом, идите за своей мечтой, воплощайте самые смелые планы!

Генеральный директор ООО «Черри», Владислав Копылов
Образец благодарственного письма за хорошую работу
Уважаемый Олег Викторович,
От себя и от всей компании «Амагама» хочу поблагодарить вас за активное участие в реализации всех проектов, плодотворную работу и самоотверженность. Также хотел бы отметить ваши трудовые достоинства. Было приятно чувствовать поддержку от вас, видеть эффективность работы и профессионализм на протяжении всего периода нашего сотрудничества. Инновационный подход, который вы предприняли, принес значительный успех нашей компании.
Хочу подчеркнуть, что ваша работа побуждает других сотрудников компании «Амагама» работать более интенсивно, вы пользуетесь авторитетом среди коллег с первых дней работы здесь. Со своей стороны, я желаю вам всяческих успехов и искренне благодарю вас за отличную работу!
Искренне Ваш, Генеральный директор компании «Амагама» Нагорняк В.П.
Образец благодарственного письма воспитателю детского сада от родителей
Дорогая Мария Руслановна!
От имени всех родителей мы выражаем нашу благодарность за ваш индивидуальный подход, внимательность к каждому ребенку и огромную заботу. Наши крохи с радостью и удовольствием посещают детский сад, им нравится быть здесь, все благодаря вашим заслугам. Спасибо вам за создание такой хорошей, теплой атмосферы в коллективе, за понимание. Для многих детей детский сад стал вторым домом.
Спасибо за то, что вы учите детей всему доброму и честному, слушаете каждого из них. Мы просто счастливы, что наши дети растут в атмосфере поддержки и уважения друг к другу. Здесь дети здесь всесторонне развиваются, оставаясь на ваших увлекательных занятиях. Мы хотим отметить, что относимся к вашей профессии с большим уважением и понимаем, что это трудная работа, за которую мы так благодарны. Спасибо огромное!
С уважением, Родительский коллектив детского сада «Ромашка»
Образец благодарственного письма за помощь
Уважаемый Игорь Алексеевич!
Администрация Театра Юного Зрителя выражает Вам свою благодарность за финансовую поддержку в организации конкурса для детей «Театр — это мы». Реализация такого важного проекта для нашей ассоциации не было бы возможной без спонсорства, которое вы предоставили.
Мы искренне желаем вашей компании «Деловод.ру» процветания и успеха. Уверенны, впереди у вас только успешное сотрудничество с другими предприятиями.
Желаем, чтобы все ваши замыслы приходили в скорейшую реализацию!
С уважением, Иван Сидоренко
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Уважаемый Виктор Михайлович,
Благодарим студентов Московского Государственного университета за активное участие в беговом марафоне.
Это было значимо для всего нашего города. Беговой марафон, который был организован при поддержке Московской городской Думы, и участие в нем продемонстрировало любовь современной молодежи к спорту, а также наше единство.
Искренне благодарны за обучение таких достойных студентов!
С уважением, Голова Мосгордумы Алексей Шапошников
